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Articol publicitar inovator din carton ondulat cu funcție 2-în-1 

 
Northeim, 21 martie 2019: Thimm dezvoltă un suport de încărcător durabil cu utilizare 

suplimentară și câștigă astfel premiul internațional pentru publicitate haptică.   Suportul 

de încărcător din carton ondulat pentru telefoane și ceasuri inteligente poate fi utilizat 

și drept tăbliță de ușă în industria hotelieră.   

 

La gala de premiere Promotional Gift Awards, Thimm a primit premiul pentru suportul de 

încărcător din carton ondulat la categoria „articole de distribuit”.  Trofeul a fost acordat ieri 

seară la World Conference Center în Bonn. Juriul concursului internațional premiază din 2003 

articole publicitare creative și îndrăznețe.  

 

Suportul de încărcător din carton ondulat este un articol publicitar cu valoare adăugată pentru 

industria hotelieră.  Într-o primă etapă, decupajul din carton ondulat poate fi utilizat drept 

plăcută de ușă „Nu deranjați” sau „Vă rugăm faceți curat în cameră”. Cadoul publicitar pentru 

turiștii care pleacă din hotel are de asemenea și funcția unui suport de încărcător.  Acesta este 

adecvat pentru păstrarea tuturor telefoanelor și ceasurilor inteligente cu o largă utilizare. În 

cutie, pe lângă smartphone, are loc și cablul de încărcat. Astfel riscul de împiedicare este mai 

redus. Și pentru ceasurile inteligente este prevăzut un sistem de prindere integrat.  Grație 

ștecherului, suportul de încărcător poate fi ușor băgat în priză pe durata încărcării.  

 

Articolul publicitar a fost  produs integral din carton ondulat cu ondulă E.   Pe această ondulă 

fină se poate imprima în mod excepțional. Decupajul poate fi construit ușor și se poate imprima 

pe ambele părți.   Există astfel posibilități de design flexibile adecvate și pentru alte sectoare 

de activitate, care caută alternative ecologice la suporturile de încărcător din material plastic.   

 

Despre THIMM  

Grupul THIMM este principalul furnizor de soluții pentru ambalarea și distribuirea de mărfuri. 

Portofoliul de soluţii include ambalaje din carton ondulat pentru transport şi vânzare, standuri 

de înaltă calitate (displayuri), sisteme de ambalare din diverse materiale precum și produse 

tipărite pentru prelucrarea industrială. O gamă largă de servicii în domeniul ambalajelor ce 

acoperă întregul lanț de aprovizionare completează gama de oferte. Clienții grupului sunt 

concerne renumite producătoare de articole protejate de mărci din toate branșele. 

Întreprinderea familială fondată în 1949 are peste 3.000 angajați în 19 puncte de lucru din 



 

Germania, Cehia, România, Polonia, Franţa și Mexic și obține o cifră de afaceri de circa 601 

milioane euro. 
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